

Специјалним десантом муњеви  
српски и грчки падобранци  
оспособљеност и усагла





10907 10187  
„FALCON 18”

то, ефикасно и професионално  
доказали су врхунску ватрену  
шеност у извршавању задатка  
противобуњеничке борбе

УЖЕТОМ

17

ДО ЦИЉА





**З**аједничка обука специјалаца Војске Србије и оружаних снага Републике Грчке реализована је крајем маја на нишком аеродрому, а круна те активности била је вежба „FALCON 18”, на којој су 26. маја војници и старешине двеју војски демонстрирали врхунску ватрену оспособљеност, као и способност да ефикасно изврше задатке противпобуњеничке борбе уз употребу специјалног десанта.

Стрелиште „Шуматовац” надомак Алексинца био је идеалан полигон за атрактивну билатералну комбинавану вежбу, која је почела падо-

бранским скоком и блокадом рејона дејства.

Посада транспортног хеликоптера Ми-8 имала је специфичан задатак – да лебди ваздухопловом на малој висини и створи услове за извеђење хеликоптерског десанта ужетом, популарно названог „fast rope”. Доскоком на земљу, уиграни мешовити тимови двеју војски демонстрирали су противпобуњеничку борбу и борбу у урбаном средини. Прецизном ватром лако су уништили свих 58 задатих циљева за свега неколико минута.

Током боравка у Србији грчки специјалци реализовали су с домаћим

колегама заједничка гађања и падобранске скокове, опробавши се на тај начин у садржајима обуке које нишки падобранци редовно изводе.

Циљ сарадње специјалних јединица две земље јесте размена искустава у стручно-специјалистичкој обуци специјалних јединица и заједничка обука у појединим сегментима. „FALCON 18” само је увод у овогодишњу грчко-српску сарадњу јер специјалцима до краја године предстоје још најмање две заједничке активности на територији Грчке. ■

Др Зоран МИЛАДИНОВИЋ  
Снимео Димитрије НИКОЛИЋ

Учесници вежбе „FALCON 18” користили су наоружање специјалних састава Војске Србије – аутоматске пушке „хеклер и кох” Г36 и снајперске пушке „сак” ТРГ, које је због велике прецизности погодно за антитерористичка дејства





